

**PÉCSI ÍTÉL TÁBLA**  
**2019.02.25.-2019.03.01.**

**2019. 03. 01.**

Pécsi Ítéltábla				
<b>Bf.II.31/2018.</b>	<b>Dr. K.I. és 3 társa</b>	<b>hűtlen kezelés büntette</b>	<b>2019. március 1.</b>	<b>10 óra</b>
<p style="text-align:center"><b>HATÁROZATHIRDETÉS!</b></p> <p>Az ügyészség azzal vádolta dr.K.I. I.r. vádlottat és társait, hogy a Magyar Villamosművek Zrt. vezetői és alkalmazottaiként – beosztásukat felhasználva – különböző, ténylegesen meg nem valósult beruházások előkészítése során, bűnszervezetet létrehozva vagyonkezelői kötelezettségüket szándékosan megszegték és ezzel összességében több milliárd forintos kárt okoztak az állam tulajdonában álló gazdasági társaságnak, illetve a bűncselekmény elkövetéséhez segítséget nyújtottak.</p> <p>A vádpontok között szerepelt hazai és szerbiai erőműfejlesztés, magyar energianád program és több tanácsadói szerződés. A vádirati tényállás szerint a cselekmények elkövetése során a Sz.Á. II.r. vádlott érdekeltségébe tartozó off-shore céget is felhasználtak.</p> <p>A Kaposvári Törvényszék megismételt eljárást követően az I.r. vádlottat hűtlen kezelés büntette és 2 rendbeli sikkasztás büntette, míg a III.r. vádlottat 2 rendbeli sikkasztás büntette és pénzmosás büntette miatt emelt vád alól bizonyítottság hiányában felmentette. A II.r. vádlottat 2 rendbeli bűnsegédként elkövetett hűtlen kezelés büntette és pénzmosás büntette miatt 2 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 4 évi próbaidőre felfüggesztette, egyúttal 4 évre eltiltotta gazdálkodó szervezet vezetésétől. A II.r. vádlottat a bíróság további 1 rendbeli bűnsegédként elkövetett hűtlen kezelés büntette miatt emelt vád alól bizonyítottság hiányában felmentette. A bíróság a IV.r. vádlottat gazdaság büntette és pénzmosás büntette miatt 2 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 4 évi próbaidőre felfüggesztette.</p> <p>Az ítélet ellen az ügyész valamennyi vádlott terhére, valamint a II.r. és a IV.r. vádlottak jelentettek be fellebbezést.</p> <p>A Pécsi Ítéltábla 2019. február 14-én tartott nyilvános ülést az ügyben, ahol a perbeszéd hangzott el. 2019. március 1-jén határozathirdetésre kerül sor.</p>				
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 <a href="mailto:sajto@pitb.birosag.hu">sajto@pitb.birosag.hu</a>			